Média Szamolods Feladatok

1)

Egy pontszert hangszoré 1,5 W teljesitménnyel sugarozza a hangot a
tér minden iranyaba. Mekkora a hangintenzitas téle 5 m tavolsagban?

— Megoldas:
+ Az 1,5 W teljesitmény minden iranyban egyenletesen szérddik, ezért ha
képzeletben egy R = 5 m sugaru gdmbdt rajzolunk a hangszord kéré,
annak felliletén mindenitt azonos lesz a hangintenzitas

* Hangintenzitas: / = P/A, ahol A az R sugaru gémb felszine
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+ Hangintenzitasszint (dB skalara atszamolva):
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2)

Hanyszor nagyobb intenzitasu a 40 phonos 100 Hz-es hang, mint a 40
phonos 1000 Hz-es?

Megoldas:

— Leolvashatjuk az abrardl, hogy a 40 phonos gérbe 100 Hz-nél kb. 62 dB
hangnyomasszintél tart, 1000 Hz-nél pedig definicié szerint 40 dB az

értéke.
— Ez azt jelenti, hogy 22 dB-lel nagyobb  nmeveusssi um
a 40 p.honos 1"00 Hz-es hang, mintaz |~ 20 phen _/:_j
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